

年终岁尾 新郑项目建设热潮涌动

2011年招商引资307亿元

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵地) 寒冬岁末,新郑项目建设热潮涌动:投资16.7亿元的河南吉祥铝业铝箔加工项目、河南吉祥实业铝塑复合板制造加工项目在新郑刚刚奠基,总投资6亿元的河南华美电器有限公司制冷系列电器项目又紧锣密鼓的开工建设……超亿元、超10亿元项目选择新郑“安家”,得益于新郑的投资环境,更得益于该市在招商引资工作上做足了文章,下够了工夫,才换得硕果盈枝。

去年以来,新郑市大力实施“开放带动”主战略,精心部署招商引资工作。首先是在招商引资策略上“做足文章”:“走出去”推介新郑,深挖各种项目信息,开出优惠条件,吸引投资;“请进来”,把有意向投资新郑的投资者请进新郑,让投资者感受新郑的投资环境,体验服务,从而确保招商引资的成效。其次是在招商方式上“下够工夫”:实施小分队招商、节会招商等多种

方式,有针对性地服务投资对象,“扎根落户”。

在招商方式方面,创新五种招商方式:开展小分队招商、领导带头招商、深化服务突出以商招商、大力宣传开展节会招商、主动出击推进集群招商。这其中,新招项目中的洛阳佳美板材有限公司、河南六盛商贸服务有限公司等5家企业安家落地新郑;抓住辛卯年黄帝故里拜祖大典经贸洽谈活动的大好机遇,强力招商,共签订投资项目52个,其中10亿元以上项目8个,合同总金额达223亿元;参加第六届中国中部投资贸易博览会、2011河南—港澳经贸交流活动等招商活动,签约了中国电子科技集团公司投资18亿元的电动汽车、飞行器相关配套产品等一批项目……

据统计,2011年,新郑累计新招项目82个,总投资307.6亿元。其中,亿元以上项目48个,招商引资到位资金73.1亿元,实际利用外资完成16835万美元,同比增长44.7%。

随着年关临近,各类年货深受消费者的青睐,许多商家纷纷抓住销售的大好机遇,提供新鲜、美味的年货供消费者购买。图为记者在巩义农村市场拍摄的集市场景。

本报记者 孙志刚 摄



蔬菜果品两市场迁至中牟

本报讯(记者 卢文军 通讯员 田金敬) 昨日,记者从中牟县有关部门获悉,1月6日,郑州刘庄蔬菜批发市场、中原果品批发市场在河南万邦国际农产品物流股份有限公司的精心组织下,各商户经过三天的整体搬迁,现已入驻万邦物流城,并开始迎八方客商交易。

据了解,目前,万邦物流城设有蔬菜区、果品区、冷藏区和

本地菜农交易区四大区,日交易人流量达6万多人,进出车辆达5000多辆,日交易额达1亿元,真正实现了国内最大、买全国卖全国的农产品交易市场。

在当日举行的现场办公会上,中牟县就目前为企业服务需要做好的道路建设、内部管理、农产品安全检测、电力保障、排水、环境卫生、公交车、农产品绿色通道、商户子女入学等问题进行了安排部署。



连日来,巩义市工商局竹林分局对辖区的学校医院、交通枢纽、农贸市场、旅游景区周边市场和商场超市开展食品安全专项检查专项整治,打击假冒伪劣商品,维护市场秩序,保护消费者合法权益。

本报记者 许大桥 摄

中牟交警短信提醒遵章

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王好林 褚高) 近日,由中牟县公安局交警大队大队长苏修勇编发的一条提示短信通过平台向全县出租车驾驶员发出。此举标志着中牟县交通管理工作一个新的管理方式正式出台。

据介绍,中牟县公安局交警大队今后将在先期面向出租车驾驶员短信互动的基础上,

陆续面对各客运企业、大中型单位、学校等单位驾驶员开通短信互动平台;同时短信内容也将多种多样,包含温馨提示、机动车年检到期提示、驾驶人提交身体条件证明提示等贴近广大驾驶员的内容;同时邀请广大交通参与者通过短信平台对中牟县的交通管理工作多提建议,对交警的执勤执法情况予以监督。

困难职工喜迎新春



本报讯(记者 张立 通讯员 王国保 文/图) 连日来,笑意写在新密轴承厂失业职工吴利红的脸上,她喜的是新密市政府在春节前,为他们发放的公益性岗位补贴和社会保险补贴。截至目前,该市实现公益性岗位帮扶安置252人,实施就业补贴129人,社会保险补贴175人。

2011年,新密市强力实施就业困难职工帮扶计划,大力开发各类公益性岗位,提高政府小额担保贴息贷款发放额度,多渠道实施就业援助活动。先后投入就业专项资金500多万元,政策帮扶惠及13209人,其中职业介绍补贴7849人,职业培训补贴4553人,岗位补贴212人,社会保险136人,小额担保贷款贴息459

人。

为了实施“政策帮扶、创业带动、培训先行、个别对待”就业援助计划,新密市走到大山深处尖山巩密关村开办SYB创业培训班,真情帮扶山区妇女创业致富,并顺利在该村建成革命首个创业基地——尖山巩密关金银花种植孵化园。

一年来,新密市实施帮扶就业在基层乡镇,全面营造创业氛围,先后组织开展SYB创业培训教学10期,培训学员300人,主要来自附近的农民工、大学生、下岗失业人员、退伍军人等群体,实现创业带动就业1434人。

图为新密市残联驻周楼社区帮扶工作队为生活困难居民送来现金及米面油等,把党的温暖送到群众中间。



春节临近,蔬菜市场需求增大,新郑辖区的农业种植公司、合作社等引导菜农抓住有利时机,及时收获蔬菜,抢占市场。图为在日光温室大棚里,菜农忙着收获蔬菜。

本报记者 高凯 摄

“康百万”一年迎客50万

本报讯(记者 成燕 通讯员 吉红) 在刚刚过去的2011年,巩义河洛康家——康百万庄园共接待海内外游客50万人次,实现旅游综合收入超千万元,再创历史新高。

去年,该庄园启动了创建5A级景区

工作,并对员工实施百分制管理制度和讲解员星级管理,从工作情况、考勤、卫生等方面对员工进行综合素质考核,大大提高了工作效能和讲解员整体素质。此外,该景区加快基础设施建设,积极推进明代楼院、栈房区后上房的维修工程和

主宅区旅游厕所的升级改造工作。

为给游客提供便利的出游环境,该景区还对部分标识牌进行更新,对百年皂角树进行围栏保护,对杜甫陵园碑林160余块石碑的诗词及作者简介进行归纳整理,制作标识牌方便游客阅览。

走基层 转作风 改文风

乡村菜农的新年“规划”

本报记者 张立 通讯员 樊书顶

“既然机关、企事业单位新年有‘规划’,俺农民也同样需要为新年作‘规划’,这对于今年农业生产可有好处。”按说作“规划”一般是机关、企事业单位的事儿,可是新密市曲梁镇全庄村民也很时尚,他们将新年“规划”当做不可缺少而且必须做的一件工作。于是,记者慕名前往采访,首先听了蔬菜种植专业户樊老

委的一番介绍。

当记者翻开樊老委的日记本,看见上面记载着去年一年对蔬菜的全面回顾及规划,包括对化肥的用量,种子的选用、农业的收支等都记得十分详细。比如种植蔬菜有的成功了,有的蔬菜失败了,为什么?当然成功的要继续发扬,失败的必须及时纠正,利润大的可

扩大种植,利润小或赔本的改种其他。至于缺少那一门先进的实用技术,日记本记载了及时去外地学习求教的经过。樊老委一脸精明和老练,他指着笔记本说:“‘规划’用处可大啦,因为这对新一年的工作和生产很重要。有了它心中就有底就有谱儿。”

陪同的镇干部说,近年来,由于曲梁镇党委、政府积极引导,使更多的农民学会年终规划和新春规划。通过规划盘点,为新一年的农业生产和经营提供决策和参考,从而找到一条快捷和实在的致富好路子。

棟树口村通了“富民路”

本报记者 孙志刚 通讯员 王荣安

地处深山老区的巩义市新中镇棟树口村,2011年年底完成了1800米最难修的一段村级水泥道路之后,总投资170多万元,全长10公里的山村水泥道路已全部修通。全村250多户村民基本上家家户户都通上了水泥路,极大地方便了村民的生产生活出行。广大村民称赞:这是村党支部书记陈占庭带领大家修筑的“富民路”、“幸福路”。

新中镇棟树口村是抗日战争时期皮定钧将军创建的豫西革命老根据地之一。这里山高、沟深、石多、土少,水源奇缺,是个出了名的贫困村。全村

800多口人,散居在七沟八岭的山坡上。2008年,该村的共产党员陈占庭被推选为村党支部书记、村委会主任。他一上任,就首先提出要解决村里道路交通问题。他把自己石料场的石料优先无偿供给村里修路,并自筹资金百余万元用于购买水泥、工具等物资和村民修路的生活补贴。他组织

带领全村干群精心测量设计,开山劈石,硬是在悬崖峭壁上修出了一条6米宽20厘米厚的村级水泥路。

路通了,逐渐富裕起来的棟树口村村民,出门大都骑上了摩托车、电动车,还有不少村民开上了小轿车,大汽车。村里的山货、农产品也随车运出了大山,发往各地。

革命老区获发展新动力 新郑确定3-5年扶持计划

本报讯(记者 高凯) 把革命老区变成有特色的旅游区,让革命老区的群众腰包鼓起来。近日,记者从新郑市了解到,在辖区革命老区取得一定发展的基础上,将再利3-5年时间,集合各级各部门力量,倾斜优质资源,加快革命老区经济发展。

据了解,新郑市革命老区主要集中在该市的西南部山区,辖具茨山管委会和辛店、观音寺镇的部分区域,共有49个行政村,1.98万户,7.7万人。

近年来,在当地政府的支持下,革命老区群众生活得以有效改善,发展环境日益好转,但由于革命老区多集中在山区,主要依赖农业生产发展,没有强有力的新产业支撑,所以发展相对缓慢。另外,革命老区的部分地方基础设施严重不足也是制约其快速发展的主要因素,这其中包括行路难、看病难等问题,亟待解决。

针对革命老区的现状,经调查研究后,新郑市确定了3-5年扶持革命老区稳步发展的计划,包括完善基础设施、引进强有支撑力的新兴产业,改善生态环境等,以加快革命老区经济发展。

同时,根据革命老区内村庄分布情况,有针对性地解决群众看病难、行路难等问题;引导群众发展现代农业,逐步致富;加强精神文明和民主法治建设,提升革命老区人口素质……力争把革命老区建设成为郑州都市区重要的农产品基地、最佳旅游区,使革命老区现状得以彻底改变,走上文明富裕的道路。

巩义评出“十佳警嫂”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王超峰) 1月10日晚,在2012巩义市公安局春节文艺晚会现场,评出的“十佳警嫂”受到了表彰。

2011年,巩义市公安局党委构建和谐团结的班子,带出了一支执行力强、作风严谨、有较强战斗力的公安队伍,使巩义公安队伍建设得到全面提升,维护了巩义的平安和稳定。广大公安民警辛勤工作,取得成绩的背后离不开广大警嫂的支持。为答谢广大警嫂多年来为巩义公安事业默默奉献,鼓舞警嫂一如既往地关心、支持民警丈夫的工作,巩义市公安局采取各单位推荐、民主投票的方法,评选出了“十佳警嫂”:王丽娟、李素红、郭小玲、李银香、赵晓利、张江华、崔江培、古亚楠、郭现峰、张文丽。1月10日晚,在巩义市文化艺术中心举行的“永恒的使命”2012巩义市公安局春节文艺晚会现场,巩义市公安局对2011年度“十佳警嫂”进行了隆重颁奖。

中牟群众一日两救 国家二级保护动物

本报讯(记者 卢文军 通讯员 高新会 文/图) 昨日,中牟县林业局传来消息,前几天,中牟县野保部门连续接到两位群众电话,成功救助一只鸕和一只灰鹤(下图),并将这两只国家二级保护动物送至省野生动物救护中心。

入冬以来,中牟县利用各种渠道宣传野生动物保护,不断提高广大群众保护野生动物的意识,仅12月通过群众救助放生的野生动物就达15只。



郑州市文化路与连霍高速互通式立交工程公示



依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向郑州市城乡规划局反馈。

联系人: 赵叶冰 联系电话: 67181987

